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辺ＡＢと垂直な辺

G H

辺ＡＢと垂直な面

90°ではない

辺ＡＢと平行な辺 辺ＡＢと平行な面

問題１ 図形１と２について次の問の解答にあたる部分を塗りなさい。
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辺ＡＢとねじれの辺 辺ＡＤと垂直な面 辺ＡＤと垂直な辺 辺ＡＤと平行な面
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辺ＡＤと平行な辺 辺ＡＤとねじれの辺 辺ＡＣとねじれの辺

図形ＮＯ１０Ａ

基準となる辺が長方形の辺
なら交わっている辺すべて

基準となる辺が三角形の辺
なら交わっている辺すべてで
はない

基準となる辺が長方形の辺
なら問問問問問問問問問問

すべて

基準となる辺が三角形の辺
なら問問問問問問問問問問
すべてではない

同じ方向の交わっていない辺 いくら伸ばしても交わらない面

異なる方向でいくら伸ばしても
交わらない辺

基準となる辺が長方形の辺
なら問問問問問問問問問問
すべて

基準となる辺が長方形の辺
なら交わっている辺すべて

同じ方向の交わっていない辺

同じ方向の交わっていない辺 異なる方向でいくら伸ばしても
交わらない辺

基準となる辺が三角形の辺
なら交わっている辺すべてで
はない

異なる方向でいくら伸ばしても
交わらない辺
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複雑な立体の平行･垂直・ねじれの位置関係①


